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ДТЕК продовжує підготовку
шахт до наступної зими:
названі об'єми виробництва
12:13 13.05.2026 Ср

Для стабільної роботи шахт взимку ДТЕК виготовив 5
комбайнів та понад 600 тисяч запчастин

2 хв

ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

ДТЕК виготовив 5 комбайнів та понад 600 тисяч запчастин для шахт (фото: energo.dtek.com)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

У січні-квітні 2026 року машинобудівники компанії ДТЕК
виготовили 5 комбайнів та понад 600 тисяч запчастин для
стабільного вуглевидобутку.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на повідомлення
ДТЕК.

Читайте також: 5 млрд гривень на ремонти ТЕС і шахти: як
ДТЕК готується до наступної зими

"У січні-квітні 2026 року машинобудівні підприємства компанії
виготовили та відремонтували 640 одиниць гірничо-шахтного
обладнання. Також вони випустили понад 600 тисяч запчастин
і комплектуючих. Серед них - п’ять нових прохідницьких та
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ДТЕК

очисних комбайнів, а також три електродвигуни українського
виробництва", - йдеться в ньому.

Генеральний директор ДТЕК Енерго Олександр Фоменко
зазначив, що для формування стійкості енергосистеми
енергетикам потрібно систематично працювати на
випередження.

"Наші машинобудівники уже зараз виготовляють і ремонтують
обладнання, комплектуючі та запчастини, необхідні для
надійнішої роботи українського вуглевидобутку. Це внесок у
надійність шахт, енергосистеми та готовність до викликів
наступного опалювального сезону", - наголосив він.
Як повідомлялось, за попередніми даними, у січні-квітні 2026
року ДТЕК Ріната Ахметова інвестував близько 5 млрд грн у
підготовку до літніх піків споживання та наступного
опалювального сезону.

Нагадаємо, з початку повномасштабного вторгнення ДТЕК
Ріната Ахметова спрямував понад 49 млрд грн у ремонти та
відновлення теплоелектростанцій, а також підтримку роботи
шахт та машинобудівних заводів.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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